ANbBeOoNIAPHO-
KanunnsapHaa MeMbpaHa
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HudpacTpyKrypa pecrnupaTOpHOH MeMOpaHbl B IIOII€EPEYHOM pas3pese.




PpakKkLUMOHHAasA KOHLUEeHTpauua rasa
Gl

Fm= K-BO MOJIEKYJI WiV eqVHNI] rasa/
o011Iee K-BO MOJIEKYJI VIJIU €VHI] B CMeCy

A30T
Kncnopog
AproH
[1ByoKuCb
yrnepoga
BoaaHon nap

FiO,=0,21 FiN,=0,79

AnbBeONAPHbLIN BO3OYX




NapuunanbHoe aaBneHue rasa (Pm)

Pm= Fm x (PB-P

20)

PacyeT QpakunmoHHON KOHUEHTPauMH

Pacyer napunanbHbix AaBNEeHUA

FMA = 19 =0.33

10 +15+5

15
10+15+5

FMB =

PMA =FMA X (P8 -47 Mm pT. CT.)
=(0.33x(760-47)
=235.3 MM prT. CT.

PMb =FMmb x (P8 - 47 mm pT. CT.)
=(.5x(760-47)
=356.5mm pr. CT.

PMB=FmMB x (P8 - 47 mmpr. CT.)
=0.17x(760-47)
=121.2MMpT. CT.




ANDODY3UA

[lepemertierne O, n3
JIbBEOJISIPHOIO BO3/1yXa B
KPOBb

[lepemertierne CO, 13
KPOBU B JIbBEOJISIPHBIN
BO3yX

MonynpoHuuaeman membpaxa

PacrBopuMoCTb

Vm. 8.

x (Py—=Pyp)




3aKoH Anddy3mmn Puka

VG = DM x (P, — P,)

DM=kx—&x—a—
d

JMB
A a

VG=kx-ax——x(P,-P2)

JMB

V; - ckopocTb nepeHoca rasa Yyepes TkaHesyto
MOBEPXHOCTb

DM - koHcTaHTa membpaHbl (AMddy3noHHas
CNOCOBHOCTD)

P1 - napumanbHoe AaBneHue rasa no ogHy

CTOPOHY TKaHEBOW MOBEPXHOCTU

P2 - napuuanbHoe AaBreHue rasa no apyryto

CTOPOHY TKaHeBOW MOBEPXHOCTH

K - kKoHcTaHTa

A - nnowaab TKaHeBOW NOBEPXHOCTU

d - TonumHa TKAHEBON MOBEPXHOCTH
O - pPaCTBOPMMOCTb rasa B TKaHu

MB - monekynsipHbIlt Bec rasa



[laccmBHas AN dy3us

V,=DxS x A-aDX/d,

VX - o6bemMHas ckopocTb anddysum Belectsa X yepe3 AKM

DX — koacbduumeHT anddy3nm, xapakTepuayowmii IPOHMLAEMOCTb MeMbpaH anst X
S — KkoHTakTHas nnowaab MeMbpaHsl

A-aDX - anbBeono-kanunnsipHbivi rpaaveHT napumanbHbIX AaBaeHuin X

d - TonwwmHa mem6paHsbi (0,2 MKM)



ANbBEONAPHO-KANUNNAPHAR

ConpoTtunBneHue
ANDOY3nm

D, - anddyanonnas cnocobHocTs nerkix [N SpUTPOLMT
D,, - auddysmonHas cnocobHocTb
MeMBpaHbl, BKMIOYas MembpaHy saputpoumTa

© - ckopocTb peakumn O, (unm CO)
C reMornobuHom
VcC - 06bem kanunnsapHoOn Kposu

Obuwee conpoTuBneHme guddysnm rasa ckiaabiBaeTcs u3

TPEX KOMIMOHEHTOB.
e CornpoTussieHne MeMbpaH - cornpotnsrieHne AKM
- COMNpoOTUBIIEHNE MEMBPAaHbI 3pUTpoLNTa
e ConpotusrieHne peakuymu He ¢ O2
e ObbeMa KpOBU B JIEFOYHbIX Karnwsisisipax



Anddy3mnoHHasa cnocobHocTb nerkux (D))
D, =V rasa/(P,-P,)

V rasa (ckopocTh MOTOKa Tasa yepes JIErKie)

AmnsBeonsl Poz = 102 mm Hg

. m Hg ; Po, =104 mm Hg,
Ap’l‘eszUIbelfi KOHEIL Beno3subin KOHEI]
T~

AJNBBEOIISIDHOE IIaplUalibHOE IaBJIEHHE KHCIOPOoIa
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YBenuuenue KHCJIOPOJa B KPOBH JIEI'OYHBIX KAIITMJLIISIPDOB

[paAneHT napumanbHbIX AaBNEHUN — OCHOBA ra3006mMeHa!



OrpaHnuyenmnsa audpdy3um rasos

Mornowexune CO B [lNornowexue N,O B MNornowexne O,
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Bpemna npebuiBaHuAa KPOBW B KanuAnape, ¢




Anddpy3moHHaa cnoCcobHOCTb Ierkmx
(D) ansa O, n CO,

DLO, =25-30 mn O, Ha 1 MM.pT.CcT. B 1 MUH

DLCO, =600 mn CO, Ha 1 MM.pT.CT. B 1 MUH



JlerouyHbI ras3oobmeH

TonwunHa cteHkn anbBeonbl ~ 0.1 um
[nowaap AbiXxaTeNbHOW NoBEPXHOCTU ~ 70 m?

B nokoe 3puTpoumnTbl HAXOAATCS B IErOYHbIX
kanunngapax ~ 0.75 ¢ (kanunnsspHoe BpeMs
Andpysun)

= [1pn MakcmmanbHou Harpy3ke 0.4-0.5 c

- AocratoyHo an1sa obmeHa CO,
- [NorpaHn4Ho An1s obmeHa O,



KPUBAA ONCCOLUMALN OKCUTEMOIJIOBUHA
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HacCbIIlIeHHe
B /I€eIrKHX

aecaTypauus
. B TKAHEBbIX
KalmuAAapax
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ANA KaXO0W KpUBOM
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[bixaTenbHbI KO3IDPULMEHT

[JK= obbveM BbiBeaeHHOro CO,/06beM nornoueHHoro O,

OK=4/5

[AK=0,82
[lpn npeobnaganun B nuile yrnesonos AK=1,0
[1pn npeobnaganmm B nue >xxnpos [AK=0,7



